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США хочуть отримати доступ до українських
технологій дронів, – Bloomberg

США прагнуть отримати доступ до українських військових технологій та прав інтелектуальної
власности в межах можливої угоди щодо безпілотників. Документ наразі перебуває на етапі погодження
на найвищому політичному рівні.

Про це повідомляє Bloomberg з посиланням на джерела, обізнані з перебігом переговорів.

За даними співрозмовників агентства, Міністерство оборони США запросило тестування низки
українських розробок, зокрема безпілотників та систем радіоелектронної боротьби. У Києві
наголошують, що ці технології вже довели ефективність у реальних бойових умовах, однак Вашингтон
хоче провести власну оцінку перед подальшими рішеннями.

Крім випробувань, американська сторона зацікавлена у доступі до критично важливих українських
технологій та інтелектуальної власності. Йдеться про можливість відтворення окремих українських
рішень у США.

Серед технологій, які викликають найбільший інтерес у Вашингтона, називають системи наведення на
основі штучного інтелекту, навігацію без GPS, захищені від глушіння канали зв’язку, а також бойовий
досвід застосування дронів.

Міністр армії США Ден Дрісколл високо оцінив українську систему управління мережею безпілотників,
заявивши, що вона інтегрує дрони, сенсори та вогневі засоби в єдину систему, чого наразі не може
американська армія.

За інформацією Bloomberg, проєкт майбутньої угоди більше схожий не на класичний трансфер
технологій, а на механізм тестування й оцінки українських систем для формування майбутніх потреб
американських збройних сил.

https://www.bloomberg.com/news/articles/2026-05-19/ukraine-sees-us-looking-for-technology-transfers-in-drone-deal?embedded-checkout=true


Раніше президент України Володимир Зеленський заявляв про намір укласти зі США масштабну
«дронову угоду» на суму від 35 до 50 мільярдів доларів. Також повідомлялося, що сторони готують
меморандум про оборонне співробітництво, який передбачатиме створення спільних підприємств та
вихід українських військових технологій на американський ринок.

Крім того, глава Пентагон Піт Гегсет повідомив, що американські військові вже працюють в Україні для
вивчення бойового досвіду використання безпілотників.

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

Володимир Зеленський
США
угода
дронова угода
дрони
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